

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005560650

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Folienwerk Dietikon GmbH, Dietikon, neu Limmat Performance GmbH, Spreitenbach

Limmat Performance GmbH Industriestrasse 168 8957 Spreitenbach

Bisher

Folienwerk Dietikon GmbH Translation(Folienwerk Dietikon Sàrl) (Folienwerk Dietikon Sagl) (Folienwerk Dietikon LLC) Zürcherstrasse 117 8953 Dietikon

Folienwerk Dietikon GmbH, bisher in Dietikon, CHE-268.103.950, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 88 vom 06.05.2022, Publ. 1005466650). Statutenänderung: 15.06.2022. Firma neu: Limmat Performance GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Sitz neu: Spreitenbach. Domizil neu: Industriestrasse 168, 8957 Spreitenbach. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gasser, Joel, von Diepoldsau, in Turgi, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Urdorf].

Tagesregister-Nr. 12315 vom 08.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 88, Datum: 06.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau